

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ
(МОСКОВСКИЙ ПАТРИАРХАТ)
МОСКОВСКАЯ ЕПАРХИЯ

ЦЕНТРАЛЬНОЕ МОСКОВСКОЕ ВИКАРИАТСТВО

109004, Москва, ул. Александра Солженицына, д. 13, стр. 1. Тел.: +7(495)912-49-34 Факс: +7(495)912-27-93 E-mail: centrvikar@hotmail.com

«28» XI 2017 г.
№ 577-г

**ВСЕЧЕСТНЫМ ОТЦАМ БЛАГОЧИННЫМ ХРАМОВ
ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКАРИАТСТВА Г. МОСКВЫ**

По благословению Высокопреосвященнейшего АРСЕНИЯ, Митрополита Истринского, Первого Викария Святейшего Патриарха Московского и всея Руси, Управляющего Центральным Викариатством г. Москвы, Вам препровождается информация к исполнению.

С 29 ноября по 02 декабря в Кафедральном Соборном Храме Христа Спасителя будет проходить Архиерейский Собор Русской Православной Церкви, 02 декабря отмечается память святителя Филарета, митрополита Московского и Коломенского, 04 декабря, в праздник Введения во храм Пресвятой Богородицы, пройдут торжества по случаю 100-летия восстановления Патриаршества в Русской Православной Церкви.

В связи с этим, в столицу придут главы и делегации Поместных Православных Церквей, иностранные гости, Преосвященные архипастыри нашей Святой Церкви.

В этой связи, следует обратить особое внимание на неукоснительное совершение богослужений в подведомственных Вам приходах и подворьях, на соответствующий внешний вид клириков и церковных работников, наличие дежурных священнослужителей ежедневно, а также на порядок в храмах и на прилегающих территориях.

2-го декабря в Кафедральном Соборном Храме Христа Спасителя, где почивают мощи святителя Филарета, будет совершена Божественная Литургия в 08.00 утра, молитвенное участие в которой **в обязательном порядке принимают клирики храмов Центрального Викариатства г. Москвы.** Быть в храме в 07.30 утра.

Накануне по традиции будет совершаться Всенощное бдение в 17.00, к молитвенному участию в котором приглашаются все свободное духовенство епархии с прихожанами.

В тот же день, 02 декабря, в 15.00 состоится заключительное заседание Архиерейского Собора Русской Православной Церкви, на котором будут присутствовать главы и делегации Поместных

Православных Церквей, также наместники и игумении ставропигиальных монастырей города и области и московское духовенство, свободное от послушаний. В этой связи, клирики храмов Центрального Викариатства, желающие присутствовать на этом высоком мероприятии прибывают в Зал Церковных Соборов Храма Христа Спасителя не позднее 14.15 (ордена и медали на себя не возлагать).

04 декабря с.г., в праздник Введения во храм Пресвятой Богородицы и 100-летия интронизации святителя Тихона Патриарха Всероссийского, главы Поместных Православных Церквей соборно совершат Божественную Литургию в Кафедральном Соборном Храме Христа Спасителя в 09.00.

В этой связи, во всех московских храмах благословляется совершить одну Божественную Литургию, для чего следует определить одного священника и одного диакона. Все остальное духовенство прибывает в Храм Христа Спасителя к 8-30 для молитвенного участия в богослужении.

Вечером того же дня в Государственном Кремлевском дворце состоится праздничный концерт по случаю юбилея.

Отцам благочинным необходимо продумать участие подведомственного духовенства, как на Божественной Литургии, так и на концерте в Кремле.

Пригласительные билеты в Кремлевский дворец следует получить у секретаря Святейшего Патриарха по г. Москве - протопресвитера Владимира ДИВАКОВА, которому и представить списки священнослужителей с сопровождающими лицами.

В праздник Введения во храм Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии, за Божественной Литургией во всех храмах Русской Православной Церкви надлежит огласить Послание Архиерейского Собора.

Текст Послания будет размещен на официальном сайте Московского Патриархата 02 декабря 2017 г.

Отцам благочинным с особым вниманием отнестись к назначению клириков на послушания в период предстоящих торжеств, и об ответственности каждого из них в связи с этим.

**Заведующий Канцелярией Секретариата
Центрального Викариатства г. Москвы**



Прот. А. МУРАВЕЙНИК